

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Съезд народных депутатов. День седьмой

МОСКВА, 8 декабря. (Корр. ИТАР-ТАСС). Седьмой день работы Съезда народных депутатов России...

ржа о профессионализме, компетентности, уме, опыте и человеческих качествах кандидата, которого, по его словам, чрезвычайно трудно выявить в политические игры...

Депутаты проголосовали за перенос вопроса о кандидатуре премьер-министра на следующий день...

СООБЩЕНИЕ

ОТКРЫТИЕ ТРИНАДЦАТОЙ СЕССИИ КРАЕВОВОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ДВАДЦАТЬ ПЕРВОГО СОВЫА

Открытие тринадцатой сессии краевого Совета народных депутатов двадцать первого созыва состоится 24 декабря 1992 года в 10 часов в большом зале Дома Советов.

На сессии приглашаются народные депутаты Российской Федерации.

Инф-досье

КИТАЙ — одна из немногих стран, объем торговли с которой растет на фоне общего снижения российского товарооборота.

ВОСЬМЬЕ СУТКИ на шахте имени Шевякова в Кузбассе не унимается пожар. Несколько километров горных выработок все это время остаются недоступными для поисковых и спасательных работ.

ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКИЕ консультации избранным Президентом США Биллом Клинтонем совместно с «мозговыми центрами» страны и представителями американского конгресса...

Приглашаем к сотрудничеству

Органы управления здравоохранения республик Алтай, Хакасия, Алтайского и Красноярского краев, Иркутской, Новосибирской, Томской, Тюменской и Читинской областей...

Цель создания ассоциации — объединение усилий по предотвращению распада государственного здравоохранения в условиях проводимых экономических реформ...

Получая, что полн и задачи ассоциации разделяют многие медицинские работники, которым небезразличны интересы здравоохранения...

Размышления над письмами. Давайте оглянемся и посмотрим...

Коллега, много лет проработав в газете и уйдя на пенсию, вдруг сменяла профессию — стала фермершей.

И все удивлялась — ну огород — куда ни шло, но с живностью-то как управлялась без привычки? Нормально, смеется, вот только пылалам морковку тереть владоро. Вот лам и корневая порожка...

Хлеб свой, овощи непокупные

До ста гектаров увеличилась нынешней весной пашня Курской средней школы. Часть земли ей удалось хозяйство — акционерное общество «Курское»...



РЕШИЛИ ВСЕ-ТАКИ ОТКРЫТЬСЯ

Коллективы колхозов «Прогресс» и «Заря коммунизма» на своих собраниях решили создать на базе хозяйств акционерные общества открытого типа.



Вопрос — ответ НЕ ЗАБЫВАЙТЕ ДОГОВОР ЗАКЛЮЧИТЬ

Минель с. Верх-Пайва Баевского района И. Дронов пишет: «В газете, в том числе и в «Алтайской правде», сообщается, что с июля для всех сельхозтоваропроизводителей установлены ставки дотаций на животноводческую продукцию...

Объясняя начальнику краевой госинспекции по закупкам и качеству сельхозпродукции М. РАДЧЕНКО: «В разъяснении по дотациям сказано буквально следующее: «За продукцию, закупленную колхозами, совхозами и другими госпредприятиями у населения по договорам и зачетную в госзакупки, дотации выплачиваются хозяйствам — сдатчикам, при этом взаимоотношения сторон регулируются по договоренности»...

Инф-досье

«ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ» первого визита Президента России Бориса Ельцина в Китай — закрепить отношения добрососедства, дружбы и всестороннего сотрудничества между двумя государствами...

ДВАДЦАТЬ ПЯТЬ минут потребовалось сегодня утром силам быстрого реагирования Индия для того, чтобы очистить от индусских фанатиков территорию, где находилась мечеть Багир, разрушенная в минувшее воскресенье.

ПО СООБЩЕНИЮ управления международных операций ЦБР, Центральный банк России устанавливает с 9 декабря следующие курсы иностранных валют: доллар США — 419,00; английский фунт стерлингов — 669,48; немецкая марка — 268,97.

ПРИ ЧЕМ ТУТ ПРЕЗИДЕНТ?

Помощник представителя Президента по Алтайскому краю А. Масович вынужден был выехать на место по неподобающим жалобам из совхоза «Росветовский» Романовского района.

Действительно, при повсеместном дефиците масла в открытом току совхоза гнет около тысячи центнеров зерна подсолнечника, которое засыпан снег и разогрет ветер. Жители пожаловались, что не готовы к зиме склады без дверей и с выбитыми стеклами, пятьдесят гектаров сахарной свеклы, ушедшей под снег...

А. ЛЯПУНОВ, пресс-секретарь представителя Президента по Алтайскому краю.

Заметки по поводу Стожок для Зорьки

Не прошло и пяти минут моего стояния в очереди, как на за прилавка досталось немногое. Что же, ничто не оставалось делать, как с нудным видом отправиться домой. Но неожиданно от упрямых близких освободил меня пенсионер возраста мужчина, предложивший купить у него домашнего молока. Причем, по цене лишь не на много выше магазинной. Условие мой естественный при этом выдвинул одно: брать ежедневно по три литра. Мы ухватились по рукам...

«НАШИ ДИАЛОГИ»

Читателям газет предоставляется возможность напрямую вести диалог с органами власти. В итоге читателей «Алтайской правды» и руководителей краев, крупных промышленных городов, районов, ведущих специалистами краевых комитетов, управлений, ведомств.

Уже дал согласие на такой разговор глава администрации Барнаула Владимир Николаевич Баварин. Он готов ответить на все вопросы, касающиеся экономической, социальной, культурной жизни города, функционирующей муниципальной служб, учреждений, перспектив развития краевого центра.

«НАШИ ДИАЛОГИ»

Все вопросы мэру Барнаула должны быть написаны в сжатой, конкретизированной форме и присланы в редакцию до 20 декабря с пометкой на конверте «Наши диалоги».

Помогаем наш адрес: 656099, г. Барнаул, ул. Короленко, 105, редакция газеты «Алтайская правда». Телефон для справок: 23-34-67. Ждем ваших вопросов.

Только для вас! в декабре магазин «Белла» работает по воскресеньям с 10 до 16 часов. Адрес: пр. Ленина, 81.

ВНИМАНИЮ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Рубиновская швейная фабрика проводит с 11 ПО 17 ДЕКАБРЯ 1992 ГОДА ярмарку-продажу швейных изделий на 1993 год по адресу: г. Рубиновск, ул. Комсомольская, 257.

Поставим шоколадные изделия «Снежере», «Марс», «ТВИКС», «Бюлва», «МилкиВэй» прямо из Голландии. Тел. в Москве (095) 229-28-38, строго с 9.00 до 12.00, по понедельникам, вторникам, средам.

Организация покупит или снимет в аренду помещение в центре под магазин не менее 400 кв. м. Тел. в Барнауле 22-13-77.

По рекламе в «АП» звоните 23-34-78



«Круглый стол» «АП»

Гласно. А когда-то было секретно

С чего началось антиядерное движение в крае, какова радиологическая ситуация на Алтае, какие задачи стоят сегодня перед общественностью и медиками — об этих вопросах, интересующих читателей газеты, шла речь за «круглым столом».

В разговоре приняли участие члены Сибирского регионального комитета международного антиядерного движения «Невада» — Семипалатинск, профессор АГМИ С. Шихман, заведующий радиологическим сектором Института водных и экологических проблем СО РАН Э. Кузьмин.

А. БОНДАРЕВ, председатель комитета: — Мне бы хотелось обратить внимание еще на один момент. В «Алтайской правде» (№ 194) была опубликована статья «Учась эту категорию граждан, где прозвучала деформация чистоты. По просьбе комитета администрации края по ликвидации последствий ядерных взрывов на Семипалатинском полигоне движение «Невада» — Семипалатинск».

ТЕАТРЫ
КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ, «СИРАНО ДЕ БЕРЖЕРАК» — в 18.
КРАЕВОЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ, «ЮНОСТЬ» — в 16.



За долгие годы тоталитарного режима народы нашей страны были лишены возможности общения с религией и беспрепятственно слушать слово Божье.

Творчество
Актерский турнир
Судинский в воскресенье, слушатели ознакомились с 100-летним юбилеем школы, увидели там острое осмысление, в разном робота в костюмах, в разных уголках репертуара: шли последние приготовления к «Актерскому турниру».

Как свидетельствуют...
Газета «Глоб энд мейл» (Канада) Многие противники Бориса Ельцина предлагают поучиться у Китая, который вводит экономические реформы постепенно, избегая потрясений, оказавших столь разрушительные для СССР.

Бойтесь окиси углерода, даже в погребе
Три жизни в одночасье унес эксперимент механика колхоза «Прогресс», что в Маловосковском районе Кировской области, Анатолия П. Для того, чтобы лучше сохранились картофель, свекла, морковь и другие овощи, он решил усовершенствовать дезинфекцию погреба: подключил к выхлопной трубе автомобиля шланг и отвел выхлопные газы двигателя прямо в хранилище.

Чем живет планета
У ПУЛИ — НЕ УБОЯНАЯ СИЛА
ГОТИЛЕР СРОДИИ
ХОМЕЯНИ • ЭКСПЕРИМЕНТ • МЕХАНИКА • В КИТАЕ ПОЛУЧИЛОСЬ, А У НАС?

И в наше время можно и нужно делать новые спички
Инженеры английской фирмы «Брайант и Мэй» изобрели экологически чистые спички. Они нашли продукт, заменяющий серу, и теперь в спичечной головке отсутствуют такие загрязняющие атмосферу вещества, как окись цинка и двуокись ванадия.

Ядрами по слонам, а им хоть бы что
В то время как целые армии искусственных изобретателей без остатка совершенствуют стреловое оружие, в спешке аляскинской фирмы «Экстра» созданной на базе одной из лабораторий Санкт-Петербургского технологического института, озабочены тем, как сделать пулю... плавающим, не убивающим свою жертву.

Играй, гармонь, для ветеранов
В гости к ветеранам Великой Отечественной войны, находящимся на лечении в краевом госпитале инвалидов, выехала ансамбль «Играй, гармонь» филармонии культуры барнаульских учреждений.

Знаете, на кого похож сатана?
Согласно проведенным во Франции опросам, 37 процентов жителей этой страны верят в существование демонов. Среди тех, кто боится алых духов, больше всего женщин-католочек. 42 процента опрошенных считают, что внешность сатаны походит на Гитлера, ибо, дескать, фюрер и был сатаной.

Вот это и есть настоящий бизнес
Всего за один летний сезон десять парней из надеждливой сельской школы Курганской области «экалолоты» 1 миллион 150 тысяч рублей. Точнее, под руководством мастера производственного обучения М. Ахметжанова произвели сельскохозяйственной продукции именно на эту сумму.

«Круглый стол»
Л. ИЗВЕКОВА
Сегодня ученые, которые работают на территории Алтайского края, подтверждают, что многолетнее воздействие испытаний на Семипалатинском полигоне нанесло ущерб не только здоровью проживавших в момент испытаний, но и последующим поколениям.

«Круглый стол»
Л. ИЗВЕКОВА
Сегодня ученые, которые работают на территории Алтайского края, подтверждают, что многолетнее воздействие испытаний на Семипалатинском полигоне нанесло ущерб не только здоровью проживавших в момент испытаний, но и последующим поколениям.

Алтайский государственный аграрный университет
объявляет прием студентов
на первый курс, восстановлению и приобретение второй специальности на заочное обучение по следующим специальностям:

Условия приема
Поступающие в университет сдают вступительные экзамены в объеме средней школы по следующим дисциплинам в зависимости от избранной специальности:

Погода
Сегодня днем в крае и Барнауле облачная, с прояснениями погода без осадков. Ветер юго-западный, умеренный. Температура днем от 0 до минус 5, местами — до минус 10.

